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ECONOMIE

BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE

SUBIECTUL I







                   25 PUNCTE
a) precizarea problemei economice la care se referă textul

                           2 puncte

b) - câte 5 puncte pentru analiza sintetică a fiecăreia dintre cele patru corelaţii economice care se pot deduce din text





              4x5p=20 puncte

Notă: În situaţia în care corelaţiile economice sunt doar precizate, se acordă câte 1 punct pentru fiecare dintre ele.

            - încadrarea în limita de spaţiu precizată                                                                      3 puncte

                        Total: 25 puncte

SUBIECTUL II








       40 PUNCTE
a) câte 5 puncte pentru fiecare exemplu concret, prin care se explică relaţia economică de tip cauză-efect corespunzătoare celor patru situaţii economice date

  4x5p=20 puncte

b) câte 5 puncte pentru construirea fiecărui grafic prin care se ilustrează cele patru situaţii economice date           






              4x5p=20 puncte
· Notă: Graficele trebuie să ilustreze următoarele modificări: 

· pentru situaţia A: preţul de echilibru va scădea, iar cantitatea de echilibru va scădea;

· pentru situaţia B: preţul de echilibru va creşte, iar cantitatea de echilibru va scădea;

· pentru situaţia C: preţul de echilibru va scădea, iar cantitatea de echilibru va scădea;

· pentru situaţia D: preţul de echilibru va scădea, iar cantitatea de echilibru va creşte.

                        Total: 40 puncte

SUBIECTUL III








       25 PUNCTE

- câte 3 puncte pentru scrierea algoritmului necesar calculării:
a) capitalului total în T0 şi în T1
b) costului marginal

c) variaţiei procentuale a profitului

d) coeficientului elasticităţii ofertei în funcţie de preţ, pentru bunul X                5x3p=15 puncte
- câte 2 puncte pentru obţinerea fiecăruia dintre rezultatele:

a) capitalul total în T0 = 80 mil. u.m. şi capitalul total în T1 = 84 mil. u.m.;

b) costul marginal = 1200 u.m.;

c) variaţia procentuală a profitului = 172%;

d) coeficientul elasticităţii ofertei în funcţie de preţ, pentru bunul X = 1.            5x2p=10 puncte
                        Total: 25 puncte
